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Ανάσταση με τους Εύζωνες θα κάνουν οι Έλληνες 
της Μελβούρνης
/ Ομογένεια

Από την Μεγάλη Τετάρτη 20 Απριλίου μέχρι και την 
Παρασκευή, 29 Απριλίου θα βρίσκεται στη Βικτώρια για 
επίσημη επίσκεψη προκειμένου να συμμετάσχει σε 
ομογενειακές εκδηλώσεις άγημα της Προεδρικής Φρουράς, το 
οποίο αποτελείται από τρεις αξιωματικούς και δεκατρείς 
Εύζωνες.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα της Επιτροπής Εθνικής Επετείου της Βικτώριας που 
δημοσιεύει η ομογενειακή εφημερίδα «Νέος Κόσμος», με την ευκαιρία της ημέρας 
προς τιμήν των βετεράνων στρατιωτών, του ANZAC Day, το άγημα των Ευζώνων 
θα συμμετέχει τη Δευτέρα, 25 Απριλίου, στην επίσημη παρέλαση προς τιμή των 
βετεράνων του Α’ Παγκοσμίου Πολέμου.

Ακόμα, την Πέμπτη, 21 Απριλίου, θα συμμετάσχουν στην ετήσια εκδήλωση που 
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διοργανώνεται από το Νοσοκομείο Austin Repatriation, αφιερωμένη στους ANZACs 
που έχασαν την ζωή τους στην Ελλάδα, την Παρασκευή θα δώσουν το παρών σε 
τελετή κατάθεσης στεφάνων που διοργανώνεται από το Lemnos Gallipoli 
Commemorative Committee στην Πλατεία Λήμνος-Καλλίπολη στο προάστειο Albert 
Park.

Εξάλλου, η Προεδρική Φρουρά θα επισκεφθεί τα τρία ημερήσια σχολεία, Κολλέγιο 
«Άγιος Ιωάννης», Oakleigh Grammar και Alphington Grammar καθώς και το 
απογευματινό Κολλέγιο «Ο Νέστορας», όπου και θα συμμετάσχουν στις τιμητικές 
εκδηλώσεις που θα διοργανώσουν τα σχολεία για το ANZAC Day.

Στις 28 Απριλίου, οι Εύζωνοι θα παρευρεθούν στα επίσημα εγκαίνια της έκθεσης 
«Ανοιχτοί Ορίζοντες: Αρχαία ελληνικά ταξίδια και διασυνδέσεις» που θα γίνει στο 
Μουσείο Μελβούρνης με την παρουσία της Υπουργού Πολιτισμού, Λίνας Μενδώνη, 
ενώ το Σάββατο, 23 Απριλίου, θα παρευρεθούν στην ειδική τελετή μνήμης για την 
Μάχη της Καλαμάτας που διοργανώνεται από τον Σύλλογο Καλαμάτας «23 
Μαρτίου» στο Αυστραλό-Ελληνικό Μνημείο.

Ενεργή, όμως, θα είναι η συμμετοχή της Προεδρικής Φρουράς και στους φετινούς 
εορτασμούς για το Πάσχα στη Μελβούρνη. Ειδικότερα, το άγημα των Ευζώνων τη 
Μεγάλη Παρασκευή θα βρίσκεται στην ενορία Αγίων Αναργύρων της Κοινότητας 
Oakleigh για στην Ακολουθία και την Περιφορά του Επιταφίου όπου θα 
χοροστατήσει ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας, Μακάριος.

Το βράδυ της Ανάστασης, οι Εύζωνες θα βρίσκονται στον Καθεδρικό Ναό 
Αγίου Ευσταθίου South Melbourne, καθώς και στον Ιερό Ναό 
Μεταμόρφωσης του Χριστού Thomastown. Τέλος, στον Εσπερινό της Αγάπης 
θα συμμετέχουν οι Εύζωνες στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Ευσταθίου καθώς και στη 
Μονή Άξιον Εστί. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής της, η Προεδρική Φρουρά θα 
έχει επίσημη συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο, ενώ θα 
επισκεφθούν το κτίριο της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης, όπου θα έχουν 
συνάντηση με το Διοικητικό Συμβούλιο, το Ίδρυμα «Αγάπη» καθώς και τα γραφεία 
της Πρόνοιας στο Brunswick.

Σημειώνεται ότι ο προεδρεύων της Επιτροπής Εθνικής Επετείου Βικτώριας, 
Αντώνης Τσουρδαλάκης, έχει ήδη εκφράσει τις ευχαριστίες του στον πολιτειακό 
πρωθυπουργό, Daniel Andrews, για τη χρηματική υποστήριξη ώστε να γίνει εφικτή 
η επίσκεψη της Προεδρικής Φρουράς στην πόλη της Μελβούρνης καθώς και στην 
πρώην υπουργό Υγείας, Τζένη Μικάκου, η οποία έπαιξε πρωταρχικό ρόλο στη 
συμφωνία αυτή.
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